

洛阳·城事

西苑文化森林公园三千亩荒山“出嫁”

我市中心城区林业生态圈绿化经营权成功首拍,开了全省先河

□记者 白云飞 通讯员 金志峰 申艳梅

本报讯“西苑文化森林公园绿化经营权,5万元报价一次……两次……三次……成交!”

昨日上午,在雅香金陵饭店会议厅,中拓拍卖(河南)有限公司总经理、国家注册拍卖师刘京武手起槌落,洛阳正盈农业开发公司从5个竞拍单位中脱颖而出,成功拍得洛阳中心城区林业生态圈西苑文化森林公园3000亩荒山绿化经营权。

省林业厅有关负责人表示,此举开创了全省城市林业生态项目绿化经营权拍卖的先河,在鼓励社会资本参与城市公益项目建设上开辟了一条新的道路。

本次拍卖采用无底价竞拍方式。根据约定,5万元竞拍款将于近日汇入国库;洛阳正盈农业开发公司将在政府支持下,用两年时间出资完成公园绿化造林工程,并享受不低于30年的经营权。

今年,从城区绿化到城郊生态圈打造,从园林提升到“四荒”造林,我市把生态建设融入城镇化建设,掀起了大规模的造林增绿高潮,在中心城区周围荒山荒坡和宜林区域规划了三大生态圈,西苑文化森林公园就在其中。

生态建设,绕不开“钱从何来”的问题。考虑到中心城区周围区位便利,生态休闲游市场潜力巨大,我市逆向思维,在先行设定财政补贴、土地配套、贷款支持等扶持政策的前提下,向社会发布招商和拍卖公告,吸引社会投资。其中,竞争不充分的地块,企业和政府可直接签约;热门地块,实行公开拍卖,向政府出价高者取得绿化经营权。

“通过拍卖,政府省下了种树钱,取得了生态效益;企业出钱绿化搞生态旅游项目,既实现了社会价值,也创造了新的经济增长点。”市林业局局长魏尽忠说。

刘京武坦言,5万元竞拍成功,尽管数额不大,但整个过程发挥了市场在资源配置中的决定性作用,传递出政府角色转换的信号。这也是继2011年洛阳成功拍卖开元湖音乐喷泉冠名权之后,坚持“经营城市”理念的新实践。

近年,我市每年用于生态建设的资金均超亿元,全市森林覆盖率达47%,居全省前列。此次中心城区林业生态圈绿化经营权拍卖,是对破解生态建设“钱从何来”难题的有益探索,也将改变以往政府对绿化造林“只建设不经营,只投入无收益”的旧有模式,有望走出一条以绿建绿、以绿兴绿的市场化新路。



昨晚,二〇一四年洛阳市春节联欢晚会在洛阳歌剧院举行。相声《说学逗唱》、情景歌舞《丽景门》和互动表演《春晚星发现·东西南北中》等一系列精彩节目赢得了观众的阵阵掌声。图中节目为情景歌舞《丽景门》

记者 张斌 摄

创建国家示范区 提升文化软实力

大年初一至初七 到王城公园赏吴桥杂技



吴桥杂技(资料图片,王城公园供图)

□记者 陈兵 特约记者 乔丽娜

昨日,王城公园负责人赴河北吴桥“探班”,吴桥杂技团的演员们正在抓紧排练,他们准备即日

起程来洛,参加王城公园新春游园会。

蹬缸是高难度节目,只见杂技演员平躺以后,慢慢伸直双腿,双脚向上,脚上放一个重约100公斤的大缸,并缓缓地开始转动,尽管大缸转速越来越快,却不见有丝毫倾斜。

接着,工作人员又请一名观众钻进大缸配合表演,众目睽睽之下,增重的大缸在表演者脚上依旧转动平稳,围观者纷纷报以热烈掌声。

空中绸吊节目更是精彩。在音乐的伴奏下,演员手抓红绸或打转,或荡秋千,灵活的动作和夸张的表情引来阵阵掌声。

吴桥杂技团的表演深受我市市民喜爱,曾在河洛文化庙会上博得观众喝彩。

马年正月初一至初七的每天11时、13时、14时30分、16时,吴桥杂技团的演员们将在王城公园新春游园会上进行表演,除蹬缸、空中绸吊等节目外,演员们还将带来有趣、惊险刺激的狗熊晃板、空中飞人、腾空飞杠等节目,相信每一个节目都将让您大饱眼福。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华文明 生生不息



走过了
许多地方,
地大物博,
多老同,行
了策,回,文
今,马,两,艾
面,水,新,程
泪,华,族,千
中,民,苦,里
历,宁

胡俊重生 子瞻画



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿